
 

Ata de Nº22 da Sessão Ordinária do dia 16 de outubro de dois mil e vinte e cinco. 

 

Aos dezesseis dias do mês de outubro de dois mil e vinte e cinco, as nove horas 

realizou-se a Sessão Ordinária Nº22/2025 da atual Legislatura da Câmara 

Municipal de São Benedito Ceará, sob a presidência do vereador Agnes 

Gonçalves, que após a chamada nominal dos vereadores e vereadoras e tendo 

número regimental, declarou aberta a presente Sessão Ordinária. Em seguida 

autorizou a leitura da ata da sessão anterior de forma eletrônica, com supervisão 

da secretária da Casa vereadora Juciane Jorge, que após lida foi colocada em 

discussão e votação, sendo aprovada por unanimidade. Em seguida a secretária da 

Casa realizou a leitura das matérias que deram entrada na presente sessão: pelo 

Poder Legislativo foram apresentados, pelo vereador Francisco Haroldo foi 

apresentado requerimento Nº18 /2025 solicitando que seja realizada a construção 

de uma praça atrás da Igreja São João Paulo II no Bairro Monsenhor Otalício. Pela 

vereadora Sâmya Brandão foi apresentado Projeto de Lei Nº43/2025 que concede 

o título de cidadão são-beneditense ao Sr. Tiago Lima Maciel e dá outras 

providências. Pelo vereador Marculino Franco foram apresentados requerimento 

Nº 15/2025 solicitando a reforma da Praça localizada na rotatória do Bairro 

Greenville; e requerimento Nº 16/2025 solicitando a construção de um novo 

ginásio poliesportivo no município. Pelo vereador Alex Medeiros foi apresentado 

requerimento Nº 19/2025 solicitando que seja elaborado um estudo por pessoas 

competentes e capacitadas para que seja feito a remoção dos eucaliptos que estão 

correndo o risco de tombar, os mesmos estão localizados nas imediações das casas 

populares próximo ao cemitério público, na via que liga a sede do município à 

Lagoa, e posteriormente plantadas árvores nativas da nossa região. E também seja 

feito o alargamento da via e construído uma área (calçada) destinada 

exclusivamente para os pedestres transitarem com segurança.  Pela vereadora 

Andréia Melo Projeto de Lei Nº 44/2025 que concede o título de cidadão são-

beneditense a Sra. Patrícia Moreira Alves de Oliveira e dá outras providências. 

Pelo vereador Agnes Gonçalves foi apresentado Projeto de Lei Nº 41/2025 que 

dispõe sobre a nomeação de uma praça sem denominação situada no Sítio Santa 

Tereza, no município de São Benedito, de praça Miguel Galdino da Costa e dá 

outras providências. Pelo Poder Executivo foi apresentado Projeto de Lei 

Nº45/2025 que dispõe sobre a criação do Sistema de Avaliação Básica (SAMEB) 

na forma que indica e dá outras providências. Logo após o Sr. Presidente realizou 

a votação das matérias da ordem do dia, que após lidas foram colocadas a 

discussão e votação, requerimento Nº 31 e 32/2025 de autoria do vereador Franci 

Paulo; requerimento Nº 39,40 e 41/2025 de autoria da vereadora Andréia Melo, 

sendo todos os requerimentos supracitados aprovados por unanimidade pelos 

vereadores e vereadoras presentes na Casa Legislativa. Em seguida, o Presidente 

colocou em votação os Projetos de Lei conforme ordem do dia: Projeto de 

Indicação Nº01/2025 de autoria da vereadora Tarciana Almeida;  Projeto de Lei 



 

Nº38 e 40/2025 de autoria do Poder Executivo; e Projeto de Lei do Legislativo Nº 

37/2025 de autoria do vereador Francisco das Chagas; Título de Cidadão 

Nº39/2025 de autoria da vereadora Andrea Rufino e Título de Cidadão Nº42/2025 

de autoria do vereador Francisco das Chagas,  sendo todos aprovados por 

unanimidade pelos vereadores e vereadoras presentes na sessão ordinária. Em 

seguida o presidente Agnes Gonçalves concedeu a palavra ao vereador líder do 

governo, Reges Brito, o qual fez uma Moção de Pesar, pelo falecimento do Sr. 

José Batista Mendes da Silva, o vereador Reges Brito em nome da Câmara 

Municipal de São Benedito, manifestou profundo pesar pelo falecimento do Sr. 

José Batista Mendes da Silva, esposo da vereadora Andréa Kariri, ocorrido 

recentemente. Homem de conduta íntegra, trabalhador e estimado por todos que 

o conheceram, José Batista deixa um legado de retidão, amizade e dedicação à 

família e à comunidade. Neste momento de dor, esta Casa Legislativa se solidariza 

com a vereadora Andrea Kariri e com todos os familiares e amigos, rogando a 

Deus que lhes conceda o conforto necessário para suportar esta irreparável perda. 

Registre-se nos anais desta Casa e encaminhe-se à família enlutada esta moção 

como expressão de respeito e solidariedade. Em seguida, comunicou, a pedido do 

prefeito Saul Maciel, o convite aos vereadores e vereadoras para participarem da 

festa dos professores municipais, que contará com mais de 600 professores 

confirmados e sorteio de diversos brindes. Informou ainda que, no evento será 

assinada a ordem de serviço da nova sede da Secretaria Municipal de Educação, 

orçada em mais de R$ 6 milhões, e lançado o Projeto Educar Melhor, idealizado 

pela primeira-dama Yandra Vasconcelos. O vereador destacou também ações na 

área da saúde, informando que o prefeito adquiriu novas poltronas para 

acompanhantes e 20 camas hospitalares para o Hospital Municipal, para melhor 

atender a população. Comunicou ainda a realização de reunião com a equipe de 

traumatologia, visando o início das cirurgias ortopédicas em São Benedito. 

Mencionou as ações do município no Outubro Rosa, com oferta de mamografias 

e ultrassonografias para prevenção do câncer de mama e do colo do útero. Por 

fim, reforçou o convite do prefeito Saul para a festa dos professores, onde deverá 

ser anunciado o abono salarial dos profissionais da educação, e registrou o 

agradecimento do gestor aos vereadores e vereadoras presentes na inauguração da 

praça do Sítio do Meio do Tope e na assinatura da ordem de serviço do sistema 

de abastecimento de água. Nada mais havendo a tratar, o vereador agradeceu a 

oportunidade e reiterou os votos de pesar à vereadora Andrea Kariri e familiares.  

Logo após o senhor presidente convocou todos os Edis para a próxima sessão, a 

ser realizada no dia 23 de outubro de 2025, e, invocando a proteção de Deus e da 

Pátria, declarou encerrada a presente sessão.  

                                                                                                                                     

 

Plenário da Câmara Municipal de São Benedito, em 16 de outubro de 2025 


